
3/4

UC

French
Frances
Francais

F K

Ensemble exterieur

Joint en silicone

RBSNPB12020201

RBSNPB12010201

2-3/8  po(60mm)

5 6 PREPARATION DE L'ENSEMBLE INTERIEUR 7 8INSTALLATION DE L'ENSEMBLE EXTERIEUR

2 3 4 AJUSTAREL CON JUNTODEL CERROJODEL PESTILLO

INSTALLATION DELA SERRUREE A PENEDORMANT

AJUSTAREL CONJUNTO DEL CERRO JODEL PESTILLO

INSTALLATION DE L'ENSEMBLE INTERIEUR

INSTALLATION DE L'ENSEMBLE INTERIEUR (SUITE)

OUTILS  REQUIS

COMMENT PERCER UN TROU DANS LA PORTE

1. Comment marquer la porte pour le percaga

3.  Comment marquer l'emplacement du trou du montant

1. Para convertir de distancia del borde de la puerta a la bocallave de 2-3/8"(60 mm)a 2-3/4(70 mm)

 11. Installation du fil de commande sur l'ensemble interieur

 12. Installation de l'ensemble interieur sur la porte

13. Installation des piles

14. Essai de la serrure

4. Comment installer la gache de pene dormant dans le cadre de la porte

9. Installation de l'ensemble exterieur sur la porte

8. Installation de l'ensemble exterieur

10. Procedure d'installation facultative

Remarque: si le trou est pre-perce, passez a 4d

2. Comment percer les trous

5. Comment deballer l'ensemble interieur

6.Comment regler le commutateur d'entree pour la porte ouvrant vers la gauche ou la droite

7. Comment regler la position de la poignee interieure pour les portes a charnieres ouvrant
vers la gauche ou la droite

a. Inserez le verrou dans le trou en le maintenant parallele au
devant de la porte. Marquez le contour et retirez le verrou.
b. Creusez au ciseau jusqu'a 1/8 po(32 mm) de profondeur ou
jusqu'a ce que la face affleure le bord de la porte.
c. Inserez le verrou et serrez les vis.

a. Sostenga el cerrojo con los numeros viendo hacia adelante y presione el pestillo con el pulgar (figuras 1a y 1b)
b. Gire la tapa del cilindro a la derecha(figura 1c)
c. Jale y gire la placa de extension totalmente hacia afuera(figura 1d)
d. Gire la tapa del cilindro a la izquierda de modo que la marca se alinee con el indicador de posicion de 2-3/4"(70mm)
(figura 1e)

Figure 1a Figure 1b Figure 1c Figure 1d Figure 1e 

Figure 2a Figure 2b Figure 2c Figure 2d Figure 2e

2. Para convertir de distancia del borde de la puerta a la bocallave de 2-3/4"(70 mm)a 2-3/8"(60 mm)

Installer le mecanisme exterieur

a. Sostenga el cerrojo con los numeros viendo hacia adelante y el pulgar presionando el pestillo (figuras 2a y 2b)
b. Gire la tapa del cilindro a la derecha (figura 2c)
c. Empuje y gire la placa de extension totalmente hacia adentro (figura 2d)
d. Gire la tapa del cilindro a la izquierda de modo que la marca se alinee con el indicador de posicion de 2-3/8" (60 mm) (figura 2e)

a. L'insertion sur le mari et le peigne a ete concue pour indiquer que le traitement
est correct a partir de orificios del pestillo. Presione al ras contra la puerta.
b. Instal la perilla interior et asegurela con los tornillos suministrados.

1. Para convertir de distancia del borde de la puerta a la bocallave de 2-3/8"(60mm) a 2-3/4"(70mm) 

a. Faites attention de bien brancher la fiche male du fil de commande sur la prise
femelle de l'ensemble interieur (figure 11a-d).
b. Ne forcez pas sur la fiche male pour l'inserer dans la prise femelle (figure 11a-d)
c. La fiche male du fil de commande possede deux pattes d'alignement sur le cote
lisse, c'est-a-dire sur le dessus de la fiche de connexion (figure 11a-d).
d. La fiche male du fil de commande est inseree avec le cote lisse vers le haut dans la
prise femelle de l'ensemble interieur (figure 11a-d）.

a. Positionnez I'ensemble interieur sur l'about et poussez l'ensemble interieur
contrer la porte (figure 12a-b).
b. Avec deux vis 5/16 po (8 mm)et une vis 1 po(25 mm), fixez l'ensemble interieur 
sur la plaque de montage. NE PAS TROP SERRER LES VIS (figure 12a-b).

a. Inserez 4 piles alcalines AA (LR6) de qualite superieure dans le compartiment a piles en respectant les
symboles +/- a l'interieur du compartiment. La serrure devrait emettre deux signaux sonores, le clavier devrait
s'allumer en bleu et le temoin lumineux devrait clignoter deux fois pour confirmer la connexion electrique (figure 13a).
b. Reinstallez correctement le couvercle du compartiment a piles sur la plaque de montage. NE PAS TROP SERRER
LES VIS (figure 12a-b).

Avec la porte ouverte
a. Testez la serrure avec le bouton interieur. Le pene devrait glisser en douceur.
b. Testez la serrure avec le clavier. Pour verrouillez la serrure         , appuyez sur puis
sur《1234》

Figure 11a-d

Figure 12a-d

T e moin lumineux

Clavier

Ensemble ext e rieur Ensemble int e rieur

Figure 13a Figure 13b

Bouton
int e rieur

Couvercle du
compartiment
a piles

Vis 1 po (25mm)

a. Marquez le gabarit a partir du bord du montant et localisez I'ouverture de la gache
b. Percez un trou de 1 po(25 mm) de 1-3/16 po(30 mm)de profondeur dans
le montant de la porte sur la ligne centrale des vis
c. Tracez les bords exterieurs de la gache. Creusez au ciseau jusqu'a 1/6 po
(4.2 mm) de profondeur pour la gache ou jusqu'a ce qu'elle soit affleurante
d. Installez la gache et serrez les vis (vis de 3/4 po (19 mm))

a. En debutant sur le cote portant l'inscription 《 This side against door 》(ce cote contre la
porte), faites passer le fil de commande dans la fente rectangulaire de la plaque demontage.
b. Placez la plaque de montage contre la porte avec l'about traversant le trou central du
groupe de trois trous (figure 9a-f).
c. Fixez la plaque de montage sur l'ensemble exterieur avec deux vis de 7/8 po(22 mm) ou
vis de 1-1/8 po(28mm).
d. Serrez a la main avec un tournevis a pointe cruciforme en laissant la connexion
legerement desserree (figure 9a-f).
e. Assurez-vous que le joint d'etancheite en caoutchouc et bien place et corrigen sa position
si necessaire.
f. Verifier l'alignement vertical de la serrure (figure 9a-f）.
g. Serrez fermenent avec un tourevis manuel a pointe cruciforme. NE PAS TROP SERRER.

a. Avec une meche de 1/16 po (2 mm), percez un trou de guidage dans la porte en vous
aidant du trou superieur de la plaque de montage comme gabarit (figure 10a).
b. Inserez une vis de 3/4 po (19 mm)et serrez.

Travaillez avec la porte ouverte pour acceder facilenmnt au mecanisme.
a. Deballez l'ensemble exterieur. Faites attention de ne pas rayer la plaque de circuits verte durant l'installation.
b. Assurez-vous que le joint en caoutchouc est correctement installe sur l'ensemble exterieur (figure 8a-b).
c. Inserez l'ensemble exterieur sur la porte acec l'about passant au travers du pene dormant 

Le connecteur de broche en forme de croix se troucera au bas de l'ensemble de verrou a pene dormant,en
POSITION VERTICALE. Faites passer le fil de commande
dans la porte sur le verrou a pene dormant (figure 8c).

1re etape en cas
de remplacement
de la tetiere

4 a 4 b 4 c
4 d

3 a

La premiere etape s'applique si le trou est pre-perce.

Pour inserer le verrou, percez des trous aux dimensions indiquees sur le gabarit et appuyez sur le verrou jusqu'a ce qu'il affleure
le bord de la porte.

Verrouillez et deverrouillez lo serrure avec le bouton interieur pour verifier
qu'elle s'ouvre et se ferme avec facilite.

Ne touchez pas le clavier avant que l'eclairage bleu s'eteigne. N'utlisez pas 
de piles rechargeable ni de piles non alcalines.

3 b 3 c

a. Percez un trou de 2-1/8 po (54 mm) a travers la
face de la porte comme indique pour l'ensemble serrure.
b. Percez un trou de I po (25 mm) au centre du bord
de la porte pour le verrou.

a. Retirez le couvercle de la batterie en faisant glisser le couvercle vers le haut
b. Localisez les vis qui retiennent la plaque de montage sur l'ensemble interieur, Retirez
les vis pour liberer la plaque de montage de l'ensemble interieur.

a. Deplacez doucement I'interrupteur sur"L"pour la porte ouvrant vers la gauche(figure 6a)
b. Deplacez doucement I'interrupteur sur"R"pour la porte ouvrant vers la droite(figure 6b)

a. La poignee interieure se met en position
horizontale pour les portes s'ouvrant vers
la gauche (figure 7a)
b. La poignee interieure se met en position
verticale pour les portes s'ouvrant vers la 
droite (figure 7b)

1 a 1 b

2 a 2 b

Si votre porte comporte des trous pre-perces, passez a l'etape 3c

Tools required for installation on doors that require drilling:

Perceuse
Marteau Ciseau

Scie a percer de
2-1/8 po (54mm)

Tournevis
cruciforme

Metre a ruban

Crayon

Foret de 1 po (25 mm)

Meche de 1/16 po (2 mm)

Remarque: 

Remarque: 

Remarque: 

Remarque: 

Remarque: 

Deadbolt Latch Extended Deadbolt Latch Retracted figure 3a

Verrou a pene dormant sorti Verrou a pene dormant rentre

Remarque: 

Remarque: El juego del cerrojo del pestillo se embarca con una dostancia del frente a la bocallave de 2-3/8" (60mm)

Veroullez et deverrouillez la serrure pour voir si elle
s'ouvre et se ferme avec facilite.

Latch

ahora su cerrojo esta
ajustado a una distancia de
2-3/4"(70mm)

2-3/8"
（60mm）

2-3/4"
（70mm）

2-3/8"
（60mm）

2-3/8"
（60mm）

2-3/4"

Cylindrica I cover Extension plate

Cylindrica I cover Extension plate

Screws(19mm)

1-1/4"(31.5mm)screws

60

3/8 3/42 2

70

Screws(19mm)

Screws(19mm)

Figure 4aTenez-vous devant la porte Tenez-vous devant la porte

Assurez-vous que le
verrou a pene

dormant est rentre

l'about doit etre
positionne a la

verticaleFil de commande

Fil de
commande

Fil de commande

Vue avec porte s'ouvrant vers la droite

Trou de 
serrureJoint en silicone

Figure 8a-b Figure 8c

Figure 9a-f

Figure 10a

About
(Vertical)

Plaque de montage

(procedure d installation facultative)
Vis 3/4 po (19mm)

Vis 7/8 po (22mm)

REMARQUE:

REMARQUE:

REMARQUE:

Figure 4b

Figure 7bFigure 7a

Porte s'ouvrant vers la 
gauche (Horizontal)

Porte s'ouvrant vers la 
droite (Vertical)

Figure 6a

Commutateur d'entree
(gauche ou droite)

Figure 6b

2-1/8”

1"

1/16"

2-1/8”

1”

1

2 MARK
FOR
1"(45mm)
DOOR

5-1/2"

FOR INSTALLING
ENTRY LOCK AND DEABOLTE

TEMPLATE

MARK
FOR
1"(35mm)
DOOR

6

FOLD HERE ON
DOOR EDGE

Found on separate

Page included
THEN DRILL 1”(25mm)HOLE
IN CENTER OF DOOR EDGF
2 IN

DRILL
2-1/8”(54mm)

HOLE

CENTER
OF HOLEON
DOOR FACE

1”

2-3/8"(60mm)

Cylindrical cover

El pestillo eata ajustado 
a 2-3/8"(60mm)
para ajustar a 2-3/4"(70mm)
saca la parte lagrimal

El pestillo eata configurado 
a 2-3/4"(70mm)
para ajustar a 2-3/8"(60mm)
empujar la parte lagrimal

ahora su cerrojo esta
ajustado a una distancia
de 2-3/4"(70mm)

ahora su cerrojo esta
ajustado a una distancia
de 2-3/8"(60mm)

2-3/4"
70mm

2-3/4"(70mm)

2-3/4"(70mm)

Cylindrical cover

2-3/8"
60mm

2-3/8"(60mm)

Cl e d acces
prioritaire

1

MARK FOR
1-3/4″(45MM)
DOOR

THEN DRILL 1″(25MM) HOLE
IN CENTER OF DOOR EDGE
(2″IN DEPTH)

FOR INSTALLING
ENTRY LOCK AND DEADBOLTS

IMPORTANT!
PLACE TEMPLATE
ON HIGH EDGE OF
DOOR BEVEL

MARK CENTER
OF HOLE ON
DOOR FACE

DRILL
2-1/8″ (54MM)
HOLE

MARK FOR
1-3/8″(35MM)
DOOR

FOLD HERE ON
DOOR EDGE

2-3/4″(70MM) BACKSET

TEMPLATE

2

3

4

5

2-3/8″(60MM) BACKSET

Vis  de  3/4 po
(19mm) (4 ch.)

Vis  de  7/8 po
(22mm) (2 ch.)

Vis  de  1-1/8 po
(28mm) (2 ch.)

ou

RBSNPB12020201

RBSNPB12010201

Gache
de pene
dormant

Bouton de
passage

Assemblee
Ensemble de verrou a

pene dormant(reglable)
Gache

de pene dormant
Clavier

numerique
Cles d'entree

(2 ch.)
Plaque de
montage

Ensemble
interieur

2 3/4 po(70mm)

Gache
Vis de  3/4 po
(19mm) (4 ch.)

Vis en option de  3/4 po
(19mm) (1 ch.)

Ensemble interieur

Plaque de montage

Cle Verrou

Verrou

1 po (25mm)
Screw(1 ea)

Vis  de  5/16 po
(8mm) (2 ch.)

Vis de  5/16 po (8mm) (2 ch.)

Vis de  3/4 po (19mm) (8 ch.)

Vis de  1 po (25mm) (1 ch.)

2-3/8 po (60mm)

2 3/4 po (70mm)

Loquet de poignee
set(reglable)

Vis de  7/8 po (22mm) (2 ch.) ou
Vis de  1-1/8 po (28mm) (2 ch.) 

3/4 po (19mm) Vis optionnelle(1 ch.)

Couvercle de la batterie
INSTRUCTIONS
D INSTALLATION

Remarque: n'utilisez pas la pour les vis.
COMMENT INSTALLERL'ENSEMBLEDE VERROU A PENE DORMANT

OUTILS
NECESSAIRES

OUTILS
NECESSAIRES

OUTILS
NECESSAIRES

OUTILS
NECESSAIRES

OUTILS
NECESSAIRES

 PERCEUSE 
3. Comment installer l'ensemble de verrou a pene dormant (requiert un tournevis cruciforme）

4. Comment identifier le sens de votre porte

d. Assurez-vous que la plaque frontale est alignee avec la porte. Ne forcez pas le loquet dans la chasse a la
mortaise. Ciseler l'excedent de materiau si necessaire pour un ajustement affleurant.
e.  En utilisant deux 3/4 po (19mm). vis fournies, visser le verrou dans la porte avec un tounevis a main.
NE PAS TROP SERRER.

a. Inserez le verrou a pene dormant dans le trou du bord de la porte avec le mot 《UP》 (Haut) et la fleche sur la
plaque d'extension vers le haut. Le connecteur de broche en forme de croix se trouvera au bas de I'ensemble de
verrou a pene dormant (figure 3a)
b. Assurez-vous que la tetiere affleure la porte. Ne forcez pas le verrou dans la mortaise afin de le rendre
affleurant. Creusez au ciseau l'excedent de materiau si necessaire pour un ajustement affleurant.
c. A l'aide de deux vis de 3/4 po (19mm) fournies, vissez le verrou dans la porte a l'aide d'un tournevis a main.
NE PAS TROP SERRER.

a. Si les charnieres sont a gauche, votre porte ouvre vers la gauche (figures 4a et 4b)
b. Si les charnieres sont a droite, votre porte ouvre vers la droite (figures 4a et 4b)

Le verrou a pene dormant
doit etre rentre lors de

l'installation

Vous etes debout
devant la porte

Porte ouvrant vers I'exterieur Porte ouvrant vers I'exterieur
les charnieres d'une porte ouvrant

vers la gauche sont sur le cote gauche
les charnieres d'une porte ouvrant
vers la droite sont sur le cote droite

les charnieres d'une porte ouvrant
vers la gauche sont sur le cote gauche

les charnieres d'une porte ouvrant
vers la droite sont sur le cote droite

Veuillez lire et comprendre ce manuel en entier avant de tenter d'assembler, d'utiliser ou d'installer ce produit. N'utilisez pas
de tournevis electrique. Serrez uniquement les vis a l'aide d'un tournevis cruciforme. NE PAS TROP SERRER LES VIS

a. Commencez a 38 po(96.52cm) du sol. Pliez et appliquez le gabarit sur le bord
superieur de la porte.
b. Marquez le centre de maintien sur la face de la porte a travers le guide sur le gabarit
pour une distance d'entree de 2-3/8"po(60 mm)ou de 2-3/4"po(70 mm).

2. Para convertir de distancia del borde de la puerta a la bocallave de 2-3/4"(70mm) a 2-3/8"(60mm)
a. Sostenga el cerrojo con los numeros viendo hacia adelante y el pulgar presionando el pestillo
b. Empuje la placa de extension totalmente hacia adentro alinee con el indicador de posicion 
de 2-3/8"(60 mm)

a. Sostenga el cerrojo con los numeros viendo hacia adelante y presione el pestillo con el pulgar
b. Jale y la placa de extension totalmente hacia afuera se aline con el indicador
de posicion de 2-3/4"(70 mm)



UC

9 PENE DORMANT ELECTRONIQUE 10 11 12PARAMETRES D'USINE(NOUVEAU) PROGRAMMING SYMBOLS CONSEILS DE PROGRAMMATION COMMENT SUPPRIMER DES CODES D'UTILISATEUR

FONCTION DE VERROUILLAGE AUTOMATIQUE

Borrar un codigo de usuario existente o preestablecido

Supprimer tous les codes d'utilisateur

Definir ou annuler le verrouillage automatique

Definir le verrouillage automatique：

Annuler la valeur de temps du verrouillage automatique:

( La unidad viene con una identificacion de usuario              = 01 para el codigo de usuario            =1234)

Important:  para borrar un Codigo de usuario           ,la cerradura debe tener mas de un Codigo de usuario            en su base de datosVERROUILLAGE ET DEVERROUILLAGE

CHANGER LE CODE DE PROGRAMMATION

COMMENT AJOUTER DES CODES D'UTILISATEUR

123456 4

5 secondes avant
l'effacement

Pour deverrouiller le verrou a l'aide du clavier:

Pour verrouiller le verrou a l'aide du clavier:

Vous entendre 1 bip et l'indicateur 
lumineux s'allumera en vert

Vous entendre 1 bip et l'indicateur lumineux s'allumera en vert

Vous entendre 1 bip et l'indicateur 
lumineux s'allumera en vert

Vous entendre 1 bip et l'indicateur 
lumineux s'allumera en vert

Vous entendre 1 bip et l'indicateur 
lumineux s'allumera en vert

Vous entendre 1 bip et l'indicateur 
lumineux s'allumera en vert

Entrez un code d utilisateur valide (le code par defaut est 1234) et appuyez sur           ;Vous 
entendre 1 bip et l'indicateur lumineux s'allumera en vert

Appuyez sur             : vous entendrez 2 bips et I'indicateur lumineux s allumer en rouge

Changer le code de programmation actuel ou par defaut

Pour ajouter un nouveau code d'utilisateur(vous pouvez ajouter jusqu'a 50 nouveaux codes d'utilisateur)

 Entrez votre nouveau            Code

 Entrez votre code d'utilisateur 

Code de programmation par defaut             =123456, c'est le mot de passe principal pour votre verrou. Toute fonction de
programmation requiert ce code. Suivez la sequence ci-dessous pour modifier le code programmation            a votre combinaison
personnalisee(4 a 8 chiffres). Par exemple: Pour modifier le code de programmation=123456, entrez ce qui suit:

Le code d'utilisateur            doit etre une combinaison de 4 a 8 chiffres. Chaque code d'utilisateur           est ensuite assacie a un identifiant d'utilisateur          (qui est un nombre
compris entre 01 et 50) pour identifier un code d'utilisateur individuel            .  (L'identifiont d'utilisateur 1-9 doit etre entre dans le format 01-09 de sorte qu'il y ait 2 
chiffres). Par exemple : Pour ajouter I'identifiant d'utilisateur - 08 au code d'utilisateur - 3456,ingrese lo siguiente. Remarque: Commencez avec l'utilisateur 02
afin que le systeme supprime l'utilisateur  d'usine.

REMARQUE: Lorsqu'un NOUVEAU CODE D'UTILISATEUR est defini, le code d'usine par defaut (1234) est 
                           supprime pour des raisons de securite. preestablecido(1234).

Terminez toutes les etapes de programmation dans le mode de programmation en 5 secondes.
Utilisez lo touche            pour effacer les entrees au cas ou vous avez appuye sur une touche par erreur.

SETUP MODE
1 =   Ajouter un code d'utilisateur 
2 =   Supprimer le code d'utilisateur
3 =   Supprimer tout le code d'utilisateur
4 =   Changer le code de programmation
5 =   Verrouillage automatique
6 =   Du son   1=Eteindre 2=Allumer
7 =   Mode vacances

-Max 50 utilisateurs (01-50)

-Max 900 seconds (20-900)

Le reglage en usine du verrou est le suivant: Code d'utilisateur

Code de programmation - 123456

ID de I'utilisateur - 01

Code de I'utilisateur - 1234

Code de programmation

Deverrouiller/Programmation

Verrouiller/Effacer

Pour des raisons de securite, veuillez modifier le code de programmation
            et le code d utilisateur              des que possible apres l'installation

Code de type

Bouton-poussoir

ID utilisateur

La serrure electronique necessite (4) piles alcalines AA de haute qulite. Une fois que les 4 piles sont installees dans la bonne psition, vous entendrez 2 bips et le
clavier s'allumera en bleu. NE TOUCHEZ PAS le clavier jusqu'a ce que le clavier cesse d'etre allume.

En mode de verrouillage automatique, deverrouillez la porte en utilisant            . Vous devez tourner le bouton de verrouillage a la
main jusqu'a la position verrouillee dans les 10 secondes. Attendez plus de 2 secondes, puis remettez le bouton de verrouillage en
position deverrouillee. Le mode Verrouillage automatique est maintenant desactive.

Lorsque le mode vacances est active, le systeme passe en mode de faible consommation d'energie. Pendant ce mode, tous les
boutons et toutes les fonctions, y compris la telecommande, seront invalides jusqu'a ce qu'ils soient reactives.

Si vous n'appuyez que sur              pendant plus de 3 secondes, mais que vous ne saisissez pas             , le systeme restera en
mode vacances.

Pour desactiver le mode vacances, vous devez appuyer sur            pendant plus de 3 secondes, puis saisir              pour 
deverrouiller la porte. Le mode vocances est maintenant desactive

Active：

Disable：

Restaurertotre
Pour restaurer la fonction de verrouillage automatique, vous pouvez tourner le bouton de verrouillage a la main en position
verrouillee, attendre plus de 2 secondes ou appuyer sur le bouton de verrouillage             sur le clavier

Vous pouvez 《 mettre en sourdine 》 ou 《 activer le son 》 sur votre verrou en entrant ce qui suit(le reglage d'usine est Son active):

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Votre nouveau code

Desactiver

PILES(NON INCLUSES)

DESACTIVER TEMPORAIREMENT L'AUTO-VERROUILLAGE

ACTIVER ET DESACTIVER LE SON

MODE VACANCES

6 1=Eteindre
2=Allumer

 L'indicateur lumineux s'allume en vert  Vous entendrez 1 bip et l'indicateur
lumineux s'allumera en vert

 Vous entendrez 1 bip et l'indicateur
lumineux s'allumera en vert,puis
verrouillez la porte

1=Eteindre 2=Allumer

13
PC

PC

PC

PC
PC

PC

PC

PC

ENTER

ENTER

PC PRESS

PRESS

PRESS PRESSPRESS PRESS

ENTER PC

PC

PC

ENTER ENTER ENTERPC PRESS

PRESS

PRESSPRESS PRESS

10 1PRESS PRESS PRESS PRESS PRESS

UC

UC

UC

UC UC
UC

UC

UC

UC
UC

UC

UC

ID
Enter I'utilisateurID (01)

Enter l'utilisateurID1ENTER

ENTER

ENTER ENTERPC PRESS

PRESS PRESS

Important:  Ceci effacera les codes d'utilisateur, mais pas le code de programmation. Entrez les elements suivants:

Vous pouvez regler le verrou pour qu'il se ferme automatiquement apres chaque ouverture du verrou.
Plage de valeurs temporelles   = 20 a 900 secondes, entrez les informations suivantes:

Pour annuler le verrouillage automatique, reglez le temps sur 00, puis entrez ce qui suit:

PRESS

PRESS PRESS PRESSID

2ENTER ENTER ENTERPC PRESS PRESS PRESS PRESSID

3ENTER ENTERPC PCPRESS PRESS PRESS PRESS

Valeur de temps (20-900)5ENTER ENTERPC PRESS PRESS PRESS PRESS

5 00ENTER ENTERPC PRESS PRESS PRESS PRESS

ID

ID
ID

ID

Entrez-le de nouveau            Code

Re-Enterz le code de l'utilisateur

Re-Enterz le code de I'utilisateur（01）

Emet des bips et la DEL clignote en rouge pendant 5 secondes. Remplacez les
vieilles piles par de nouvelles piles alcalines de haute qualite

RETABLIR LES PARAMETRES D'USINE

AVERTISSEMENT DE PILE BASSE

GUIDE DES MESSAGES AUDIOET VISUELS

Pour reinitialiser le verrou aux reglages d'usine d'origine, y compris le code de programmation          et tous les codes utilisateur          ,
retirez une pile pendant 10 secondes. Reinserez la pile et attendez d'entendre un bip long et un bip court. Appuyez sur          3 fois
dans les 3 secondes qui suivent. La serrure et l'indicateur lumineux deviendront verts.

1 bip long et la DEL s'allume en vert

2 bips courts et la DEL s'allume en rouge

2 bips courts et la DEL clignote deux fois en rouge

Bips pendant 5 secondes (7 a 9 s'il s'agit d'une operution de deverrouilage ou de verrouillage)

4 bips courts et la DEL clignote en rouge quatre fois

2 bips courts et la DEL s'allume en rouge a chaque tentative

1 bip long et 1 bip court et la DEL s'allume en vert

1 bip long et 1 bip court et la DEL s'allume en vert (peut apparaitre plusieurs fois ou de temps)

3 bips longs et la DEL dignote trois fois en rouge

2bips courts trois fois et la DEL clignote six fois en rouge

Deverrouiller/ Programmation valide

Verrouiller

Programmation invalide

Tension basse

Tension tres basse

4 tentatives d'entree de code incorrectes

Mettre en marche

Reinitialisation de puce

Erreur de verrouillage

Repeter l'operation apres une erreur
de verrouillage

14
UCPC

DEPANNAGE DE L'INSTALLATION15

Probleme Solution

Indicateur lumineux

Touche de deverrouillage
Deverrouiller - Utilisee pour dever-
rouiller la porte
Programmation - Utilisee dans les
etapes de programmation

Touche de verrouillage
Verrouiller - Utilisee pour verrouiller
                          la porte
Effacer - Utilisee pour effacer les erreurs
                   saisies au clavier

Rouge
Indique une etape de
programmation ayant echoue
Indique que le verrouillage
a reussi

Vert
Indique une etape de
programmation ayant reussi
Indique que le
deverrouilloge a reussi

La poignee interieure ne tourne pas

Le verrou emet un signal d'erreur
lors de l'ouverture ou du verrouillage
et que le verrou a pene dormant ne
sort pas ou ne rentre pas complete-
ment lorsque la porte est fermee

Le pene dormant coince

Le verrou ne fonctionne pas
electroniquement

Le verrou fonctionne a l'envers-Ie
verrou se deverrouille lorsque la
touche de verrouillage est enforce
ou se verrouille lorsque la touche
de deverrouillage est enfonce

Le commututeur de direction est regle incorrectement. Retirez l'ensemble interieur et deplacez l'interrupteur
dans la direction opposee.
    Verifiez que votre inferrupteur est place dans la bonne position pour une porte ouvrant vers la gauche ou la 
droite.
Si la bonne position est selectionnee
    Faites toumer la poignee interieure et reinstallez l'ensemble interieur. Faites un nouvel essai en
tenant l'ensemble en place.

La poignee ou la tige verticale est installee dans une position incorrecte. Retirez l'ensemble interieur
et repositionnez la poignee interieure. Lorsque le verrou a pene dormant est rentre, il est vertical.

    Verifiez que les piles sont toutes des piles alcalines de haute qualite.
    Verifiez la polarite (+ -) de toutes les piles.
    Verifiez que le fil de commande est fixe sur l'ensemble interieur.

Deverrouillez la porte a l'aide de la cle ou de la poignee interieure. Ouvrez la porte et verifiez que le
verrou a pene dormant fonctionne correctement. Verifiez l'alignement de la gache et ajustez-la au
besoin pour vous assurer qu'elle ne coince pas contre le pene dormant.

Les vis d'installation du verrou peuvent etre trop serrees ef devoir etre desserrees.
    Retirez l'ensemble interieur.
    Desserrez legerement les vis de la plaque de montage.
    Verrouillez et deverrouillez a l'aide de lo cle.
    Reinstallez le fil de commande et l'ensemble interieur.


